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合同会社 サーベイマイ

調査概要

対象国：全10ヵ国 日本、中国、タイ、インド、サウジアラビア、アメリカ、ドイツ、
イギリス、南アフリカ、ブラジル

対象者条件：20-59歳の対象国に住んでいる一般男女

質問数：10問

回収数、割付：下記通り

調査期間：2025年1月2日-1月7日

調査実施主体：合同会社サーベイマイ
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日本 中国 タイ インド
サウジア
ラビア

アメリカ ドイツ イギリス 南アフリカ ブラジル 合計

男性 219 218 225 220 219 217 223 219 221 217 2,198

20-29 58 53 62 57 53 54 58 54 57 53 559

30-39 53 54 55 53 56 54 55 54 56 55 545

40-49 54 54 51 55 55 57 55 56 54 56 547

50-59 54 57 57 55 55 52 55 55 54 53 547

女性 218 226 212 221 231 218 219 218 217 226 2,206

20-29 55 55 53 58 55 54 56 55 55 62 558

30-39 54 54 53 55 65 54 54 55 54 56 554

40-49 55 56 53 54 57 56 55 56 55 53 550

50-59 54 61 53 54 54 54 54 52 53 55 544

総計 437 444 437 441 450 435 442 437 438 443 4,404



合同会社 サーベイマイ
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悪くなった どちらとも言えない よくなった 消費者意識DI

個人の景況感：1年前と比較

Q 1年前と比べて、あなたの暮らし向きがどう変わったと感じますか。（SA）
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インド、サウジアラビアの7～9割弱がよくなったと回答。
新興国は楽観的な意見が多く、逆に日本やドイツは悲観的な見方が多い。

＊（「よくなった％」-「悪くなった％」）/2+50％、50が基準
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悪くなる どちらとも言えない よくなる 消費者意識DI
＊（「よくなる％」-「悪くなる％」）/2+50％

個人の景況感：1年後と比較

Q 1年後のあなたの暮らし向きは、現在と比べてどうなると思いますか。（SA）
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インド、サウジアラビア、ブラジルの8割強がよくなると回答。
1年前との比較と同じように新興国は楽観的な意見が多く、

逆に日本は悲観的な見方が多い。



合同会社 サーベイマイ

世帯収入：1年前と比較

Q 1年前と比べて、あなたの世帯の収入はどう変わりましたか。（SA）
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インドの8割弱がよくなったと回答。
日本は変わらないと回答したのが6割弱で最多。
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＊（「増える％」-「減る％」）/2+50％

世帯収入：1年後と比較

Q 1年後のあなたの世帯の収入は、現在と比べてどうなると思いますか。（SA）
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インド、ブラジルはよくなると8割越えの回答。
日本は変わらないと回答したのが6割弱で最多。
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減った 変わらない 増えた 消費者意識DI

世帯支出：1年前と比較

Q 1年前と比べて、あなたの世帯の支出はどう変わりましたか。（SA）
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どの国も支出増層が最多の中、日本とアメリカは増加層と変わらない層が半々。

＊（「増えた％」-「減った％」）/2+50％
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＊（「増やす」-「減らす％」）/2+50％

世帯支出：1年後と比較

Q 1年後のあなたの世帯の支出は、現在と比べてどうなると思いますか。（SA）

8
©2025 Surveymy G.K.. All Rights Reserved

ほとんどの国で支出を増やす層が5～8割を占める。
日本は増加層が2割に留まり、6割弱が変えないと回答。
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2025年の抱負
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先進国では健康重視が多く、新興国は経済的安定を抱負にしている層が多い。
また中国は家族について他の国と比較して相対的に高い。

Q 新年の抱負についてお答えください。（OA→MA）
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その他 無職 専業主婦/主夫

学生 パート・アルバイト 個人経営・自営業

飲食店・ホテル等の店員 会社員 専門職（弁護士、会計士、医師等）

公務員

職業

F あなたの職業をお答え下さい。（SA）
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